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YCTHAA PABEOTA

Kakasa pyHKuUung dyHkunsa Bnoa y=kx+b
Ha3blBaeTCA JIUHEUHOU? Ha3blBAeTCHA NMUHENHOW.

UTo aBnsgetca rpadpmkom  ['padurKomM IMHEUHOW

NNHENHON PYHKL MU doyHKUMU aBNSEeTCA npsmas.
CKOmnbKO TOYeEK [1na nocTpoeHua npsamMmou
Heobxoanumo u HeobxoanMbl TONMbKO 08e
aJocTaToYHO And IMOoO4YKU, TaK KaK 4Yepea3 [iBE
NOCTPOEHMUS rpadmka TOYKN NPOXOANT

NHERHOI YHKLMI? e[AVHCTBEHHasa npsmasi.



YCTHAS PABOTA:
KAKWVE M3 NMEPEYNCIEHHb! g gy
YPABHEHUM ABMIAIOTCA &
NIMHENHBIMW:

YnpaKHEeHUA .
N°8.1; 8.9



y = kx + b - nuHenHasn pyHKuuUS

X — aprymeHT (He3aBucumas
nepemMeHHas)

y — byHKUMA (3aBUCUMaAS
nepemMeHHas)

K, b — yncna (koachdunumeHTbl)
Kz 0




[TOCTPOUTH 'PA®UK JINMHEMHON ®YHKIIUU
yv=-2X+3

X — He3aBUcUMasi nepeMeHHasi (aprymeHT),

NOSTOMY €€ 3Ha4YEeHNd 3aaaeM CaMu; L y
Y - 3aBucmmas nepemMmeHHas (pyHkums), \

BblUYUCIIIEM €€ 3Ha4YeHne, NoACcTaBmB

3a4aHHbI HAMW apryMeHT X B YypaBHEHNE 3
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Toukm (0,3) " (2, -1) OTMETUM \

Ha KOOp,EI,l/IHaTHOI7I NJTIOCKOCTU U

NpoBeAeM Yepe3 HMUX NPSMYIO. \




[TocTpouts rpauk TUHEMHON PYHKIUH y = -2X +3

CocTaBuM Ta0IUIY:
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[TocTpouM Ha KOOpAUHATHOMN & =
rockocTy Touku (0;3) m (1;5) 1 \Aii
of 1Y\
Y TIPOBENIEM YEPE3 HUX MPSIMYIO




[TOCTPOUTb NrPAGUNKN dYHKLIN

1 BAPUAHT 2 BAPUAHT
Y=X-4 V=-X+4
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ecau k> 0, mo aunelinas
Qyuxyus y = kx + b
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ecau k<0, mo aunennas
Qyuxyusa y = kx +b
yovieaem




C nomo1pto rpaduka JMHEMHOW (YHKIHNHU y = 2X - 6 OTBETUTH
Ha BOMPOCHI:

a) Ipy KakoM 3Ha4yeHuu x oyaet y = () ?

0) mpu KaKuX 3HAYECHUSX x Oynet y > () ?

B) P KaKuX 3HAYEHUIX x OyzmeT y < () ?

a)y=0 npu x=3

6)y>0 mpu x>3 Ay ,
B)y< 0 mpu x <3 //
1 /
Ecnu x > 3, TO npsimasi pacriojio;KeHa BhIIIE OCU / g
X, 3HAYUT, OPAUHATHI COOTBETCTBYIOIIAX TOYEK o 1 3 )
TPSIMOM TTOJIOMUTEITBHBI 4 A

Ecmu x < 3, TO nmpsiMasi pacIoioKeHa HUKE OCH

X, 3HAYUT, OPJIMHATHI COOTBETCTBYIOIIUX TOUEK
OPAMON OTPUIIATEIIBHBI 0




CamocTtoaTenbHasa paboTta
fTocmpoums epachuku yHKUyUU:

1 BapuaHT BapuaHT 2
a)y=2x-2 aly=x+2
b)y=4-x 6)y=1-3x
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MMPOBEPKA
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Yb6epute TOUYKM, KOTOpble He npuHagnexart rpadpuky
PYHKUMU Yy = 3 - 4X




HA KAKOM PUCYHKE U3OBPAXEH M’PADUK
NMWHEUHOWU ®YHKLUIUU Y=KX? OTBET

O bLACHTDL.
y AY A
1 2 3 \
> ' g X
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CYBOPOBELU AO0NycCTWil1 OLLUBKY MNPU
MOCTPOEHUU FPAPUKA OYHKLUUNU. HA
KAKOM PUCYHKE?

1. y=x+2 2.y=1,5x 3.y=-x-1

Ay y AY
3 3




Ha kakoM pucyHke koadduumenT k

.

oTpuuarteneH?
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Ha3oBuTte 3HaK koadhdunumenTa k ans
KaXXaou U3 nMHenHbIX PyHKLINNA:




HA KAKOM PUCYHKE CBOBOHbIW YJEH B
B YPABHEHUU IMHEUHOW ®YHKLIUN

OTPULIATEJIEH?
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BbiGepuTe nUHEeNHY0 PyHKUMNIO, rpacdpmk KOTOpoun
n3o006paxeH Ha pPUCYHKe

p A

y= xX-2 y=x-1 y = 0,5x

y=x+2 y=-x+1 y=x+2
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y=-X y=-X+3
y=-x-3
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y=x+1 y=x-1 y=Xx
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UTOI YPOKA:

*®YHKINA BUA Y = KX + B HABBIBAETCS
JIMHEVHOMU.

*T'PAOVKOM ®YHKIINU BUIA YV = KX + B SIBIISIETCS
[IPSIMASL.

*TIJIS1 IOCTPOEHU A TIPIMOU HEOBXONMBI TOJIBKO
JIBE TOYKU, TAK KAK YEPE3R JIBE TOYKU I[TPOXOIUT
EJJMHCTBEHHAS TTPSIMA L.

*KOPDDOUILIMEHT K ITOKA3BIBAET BO3PACTAET WJIN
VBBIBAET IIPSIMASL.

*KODDDOUIINEHT B ITOKA3BIBAET, B KAKOV TOUKE
[TPSIMA S TIEPECEKAET OCBH OY.

*VCJIOBUE MMAPAJUIEJIbBHOCTHU IBY X ITPSIMBIX.



SAOAHUE HA CAMOTNOAIOTOBKY

3anucaTb anropuTM B CrioBapb
A - N° 8.18, 8.20, 8.23 (Bce a, 6)
B-N°8.28.



Criacr0o 3a ypox!
AeTa yerexos!
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